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e Série statistique a une variable:

o Mode: valeur du caractere correspondant au plus grand effectif
o Meédiane: valeur du caractere qui partage la population en deux classes de méme

effectif
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e Série statistique a deux variables:

o Ajustement par la droite des moindres carres :

A retenir

Coefficient directeura : a = M avec :
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o Ajustement exponentiel: on pose z, = In(y;) alors, si les points (x;,z;) sont
alignés :

o Ajustement logarithmique: on pose t; = In(x;) alors, si les points (ti,yi) sont
alignés :

y=alnx+b
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